

“国家形象片”昨在纽约时报广场首播,每天300次

奥巴马设私人晚宴迎接胡锦涛

应美利坚合众国总统奥巴马邀请,国家主席胡锦涛18日乘专机离开北京,对美国进行为期3天的国事访问。

2011年中国外交的开篇之作由此揭开序幕。

胡锦涛此行陪同人员包括:国务院副总理王岐山,中共中央书记处书记、

中央办公厅主任令计划,中共中央书记处书记、中央政策研究室主任王沪宁,国务委员戴秉国,外交部长杨洁篪,国家发展和改革委员会主任张平,财政部长谢旭人,商务部长陈德铭,外交部副部长崔天凯和胡锦涛主席办公室主任陈世炬等。

行程安排

68个小时 踏访两城 近20场活动

这是自2006年4月后,胡锦涛时隔近5年第二次对美国进行国事访问。从18日下午抵达华盛顿到21日中午从芝加哥启程回国,68个小时之内,胡锦涛将踏访美国两座重要城市,出席近20场活动,广泛接触美国政、商、学各界人士,日程表可谓紧锣密鼓又亮点纷呈。

在华盛顿,胡锦涛将出席一系列国事活动。美国总统奥巴马在白宫南草坪为胡锦涛到访准备了隆重的欢迎仪式。

之后,两国元首将在白宫椭圆形办公室和内阁会议室举行小范围和大范围会谈。这是胡锦涛和奥巴马第八次会晤,将就中美关系和共同关心的重大国际与地区问题深入交换意见。会谈后,两国元首将在白宫共同会见记者。

此外,胡锦涛将出席奥巴马为他举行的一场盛大国宴和一次私人晚宴,以及美国官方的一场高级别午宴。胡锦涛

还将会见美国国会部分重要议员,并面对美国友好团体发表重要演讲。

在芝加哥,胡锦涛将会见当地领导人。值得关注的是,胡锦涛还将在这里展开一些涉及人文、经济领域的参观和互动活动。

“胡锦涛主席这次对美国进行国事访问时机很好,意义重大。”外交部公共外交政策咨询委员会委员马振岗18日在接受记者专访时表示,这次访问将为新形势下中美关系的发展“定位、定向、定议程”。

马振岗说,中美双方需要更加鲜明地强调,两国是全面合作的伙伴,而不是战略竞争的对手。中美关系的气氛去年受到不少消极影响,奥巴马近日多次表示把接待胡锦涛访问作为最优先的外交议程,相信此访将使中美关系气氛得到积极改善。



1月17日,美国纽约时报广场的电子显示屏正播出《中国国家形象片——人物篇》。新华社图

链接

中国国家形象片亮相纽约时报广场
每天播放300次,直到2月14日

由中国国务院新闻办筹拍的《中国国家形象片——人物篇》17日在美国纽约时报广场大型电子显示屏上播出,让美国观众了解一个更直观更立体的中国国家新形象。

当天,一抹亮丽的“中国红”在高楼林立的时报广场电子屏上格外显眼,6块电子显示屏同时播放这段60秒的宣传片,显示屏的侧面还有“感受中国”的英文字样。宣传片的开头以醒目的红色为背景,以白色书写中英文“中国”两字。中国各行各业的杰出代表如谭盾、郎朗、袁隆平、杨利伟、姚明、邓亚萍等在片中依次登场,不断吸引路人驻足观看。

该宣传片从17日开始在纽约时报广场首播,从每天上午6时至次日凌晨2时播放20小时共300次,并将一直播放至2月14日,共计播放8400次。 ■据新华社

突尼斯新政府成立

6名前政府部长留任原职
将在6个月内举行选举

突尼斯总理加努希17日宣布,成立民族团结政府。他说,突尼斯将在6个月内举行总统和议会选举。

过去两天来,为组建新政府,加努希与突尼斯近20个政治派别、社会团体及工会组织等主要领导人展开紧急磋商。

他17日举行新闻发布会,宣布成立新政府。除他本人继续担任总理外,新政府由24名部长组成,包括国防、外交、内政和财政在内的6名前政府部长留任原职。

加努希同时还宣布任命15位国务秘书和突尼斯中央银行新行长穆斯塔法·卡迈勒·纳卜利。

媒体注意到,新内阁名单中,前政

府时期的新闻部遭撤销。

此外,加努希当天还在新闻发布会上宣布一系列改革措施和重要决定,包括立即释放所有在押政治犯、承认所有政党合法地位和实施新闻自由。

宣布成立新政府后不久,加努希在接受阿拉伯电视台采访时说,突尼斯将在6个月内举行选举。

内政部长弗里阿17日公布数字显示,这次骚乱中,78人死亡,94人受伤。同时,骚乱致使突尼斯经济损失30亿第纳尔(约合20亿美元)。

首都突尼斯市17日仍可见全副武装的安全部队及装甲车在巡逻。不过,街头显得相对平静,民众生活逐渐恢复正常。 ■据新华社

波兰前总统卡钦斯基家人称

“空难是俄罗斯暗杀阴谋”

波兰将公布己方调查报告

据英国媒体1月17日综合消息,波兰已故前总统卡钦斯基的家人日前谴责俄罗斯是导致卡钦斯基总统专机坠毁的幕后元凶,称这起空难是俄罗斯的一个暗杀阴谋。

17日,卡钦斯基唯一的女婿马辛接受波兰电视台的采访时称,空难是俄罗斯试图暗杀卡钦斯基的一个阴谋,“种种迹象显示俄罗斯试图暗杀卡钦斯基,现在看来,谋杀说显得更加扑朔迷离”。马辛透露,卡钦斯基一直不赞成俄罗斯插手东欧国家内政,而在格鲁吉亚与俄罗斯的军事冲突中,波兰力挺格鲁吉亚,这种立场让莫斯科极为不满。

1月12日,俄罗斯公布了卡钦斯基专机坠毁的最终调查报告。报告中,俄

罗斯将主要责任归咎于波兰方面,称是波兰驾驶员的经验不足、波兰醉酒空军将领对驾驶员施压迫降、恶劣的天气等一系列原因导致了坠机惨案。

另据波兰内务部发言人沃兹尼克透露,由于考虑到俄罗斯单方面的报告“不全面、不公正”,波兰已经打算出台自己的事故调查报告,目前已经成立了由内务部部长耶日米勒领头的调查小组,最终结果将于2月公布。

2010年4月10日,波兰前总统莱赫·卡钦斯基在赴俄罗斯参加卡廷事件70周年纪念活动途中,其专机在俄西部城市斯摩棱斯克附近坠毁,卡钦斯基夫妇及94名高官全部遇难。 ■罗璐琳

结石

湖南省春节期间24小时碎石急救热线

8208 8208

正式开通

春节期间迎新健康礼

结石病B超普查费用 **全免**

国务院津贴专家 **优先** 门诊

德国新技术碎石仅收 **580**

●国务院津贴结石专家忠告: 南湖医院结石中心的大多数结石患者都无需止痛药, 直接用新碎石设备击碎, 解除输尿管痉挛, 快速止痛。立竿见影。已成功为5万余例结石患者解决疼痛、肾积水等结石并发症。每年春节期间湖南省治疗结石病最专业的医院—长沙南湖医院结石中心总会接诊许多结石病急诊病人, 结石病不治好就是体内的一颗定时炸弹, 发作时疼痛难忍, 如堵塞尿道可导致肾坏死。故专家忠告: 结石病最好在春节前抓紧治疗, 治好结石轻轻松松度佳节。

微创美国钦激光腔内碎石取石术
微创日本奥林巴斯膀胱镜取石术
微创德国狼牌经皮肾镜取石术
微创德国弹道腔内碎石系统
微创日本软性输尿管镜取石术
微创日本奥林巴斯腹腔镜取胆结石术
微创德国技术ESWL体外磁波碎石术

长沙南湖医院近十年来已治愈50000余例此类疑难结石患者, 收到各地锦旗和感谢信近五千。

长沙南湖医院 结石专线 8208 8208

0731-8208 8208

医院地址: 长沙市天心区南湖路270号
乘车指南: 市内乘 1/101/134/122/160/139/901/908/601